

## 内蒙古动态

## 乌兰察布市察右前旗政协举办“委员大讲堂”暨读书分享会

本报讯(记者 闫廷)5月28日,内蒙古乌兰察布市察右前旗政协举办了第8期“委员大讲堂”暨2024年第1期读书分享会。本次活动的主题为“知常明变者贏,守正创新者进——学习贯彻全国两会精神,共话新质生产力,共助高质量发展”。

在此次“委员大讲堂”暨读书分享会上,与会人员共同回顾了全国政协十四届二次会议的开幕式和闭幕式,深入学习了全国两会的重要精神。同时,大家就如何发展新质生产力、如何引领界别群众凝聚共识以及如何助力全旗实现高质量发展等议题进行探讨和交流。

察右前旗政协主席高介英在会上强调,发展新质生产力是推动地区高质量发展的关键所在。她表示,政协应充

分发挥其人才和智力的优势,积极吸纳各方先进经验,为全旗的新质生产力发展贡献智慧和力量。同时,她提出,要有效利用“有事·前”商量”这一协商议事品牌,从小处着手,解决民生大问题,推动各项民生工作的有效落实。此外,高介英还强调了提高委员履职效能的重要性,并要求大家做实、做细、做好各项为民服务工作,为基层治理注入新的活力。

参会人员对此次活动反响热烈,纷纷表示将深入学习新质生产力的相关知识,准确把握新形势下的发展思路,并将所学知识与工作实际相结合。他们承诺,将积极响应群众的期待,把建言献策的工作做到点子上,为全旗的高质量发展贡献自己的一份力量。

## 乌兰察布市商都县政策点亮新“薯”光

本报讯(记者 闫廷)2024年,内蒙古乌兰察布市商都县紧紧围绕建设国家重要农畜产品生产基地总目标,坚持把保障粮食和重要农产品稳定安全供给作为头等大事,以提升粮油等主要作物大面积单产水平为主线,以促进粮油增产和农民增收为导向,以国家马铃薯全产业链典型示范县创建为契机,突出农业新质生产力这一关键,多位一体推进马铃薯单产提升。

紧紧围绕“九个有”,夯实筑牢基础建设。商都县紧紧围绕“三田两区四支撑”,不断促进良田、良种、良机、良法、良制深度融合,大力推动马铃薯良品展示区园区建设,目前已落实地块10万亩,涉及10个乡镇,132个行政村,421个经营主体。商都县围绕“人才”支撑,发挥北京平谷区农业“中关村”博士工作站平台的优势,依托国家科技特派团的技术力量,积极引进国内外马铃薯生产知名团队,加快推进博士工作试验区和农业科技成果转化区建设;围绕“技术”支撑,示范区以“增密、集成、精准、到位”为思路,主推马铃薯水地高垄滴灌、旱作平垄侧播、北斗导航播种等技术,加快推动新技术、新材料试验集成示范;围绕“政策”支撑,在示范区用地保障、财政扶持、金融服务、科技创新应用等方面,当地将出台多项扶持政策给予支持;围绕“机制”支撑,充分发挥基层党支部引领,以农业企业、合作社和种植大户为主体,加强基础支撑、健全利益联结,强化产业机制支撑。

紧紧围绕“五创建”,全力助推单产提升。商都县以希森种业公司为中心,创建集育种、检验、扩繁为一体的马铃

薯创业创新中心400亩,实现全县马铃薯种薯利用率100%,同时力争两年时间内,选育出适合当地种植的高抗、高产马铃薯加工新品种。积极创建马铃薯良种繁育生产园,扩大“繁育链”。建设马铃薯原原种生产网室800亩,原种扩繁田3万亩,一级种薯生产田5万亩,实现年生产原原种1.5亿粒,原种生产6万吨,一级种薯生产15万吨。积极创建淀粉薯规模化种植园,抓好“种植链”。示范区以希森6号、维拉斯、冀京张薯、中加系列、晋薯16号等为示范性品种,打造旱作马铃薯品种展示田1000亩,挖掘适合耐密、宜机收的高淀粉品种。积极创建马铃薯产业发展示范园,优化“示范链”。打造“马铃薯绿色高产万亩片”2个、“千亩方”12个,实现统一良种种植、统一水肥管理、统一病虫防控、统一技术服务、统一机械作业“五统一”,同时开展小面积高产攻关和大面积示范推广,将专家产量转化为农户产量,把典型产量转化为大田产量,辐射带动全县10万亩马铃薯绿色生产均衡增产。积极创建马铃薯特色产品加工园,延伸“生产链”。联合马铃薯加工龙头企业希森、蓝威斯顿薯业、福景堂薯业、天船薯业、健坤食品、德义粉丝等10家加工企业创建马铃薯加工集聚园,推动商都县马铃薯产业加工转化率持续提升,马铃薯产值达20亿元以上。

下一步,商都县将继续围绕“三田两区四支撑”的“九个有”,抓好园区建设和管理工作,发挥基地和园区的典型示范和辐射带动作用,为建设“高产、高质、高效”的马铃薯产业发展示范区奠定基础,助力农牧业发展和农牧民增收。

## 西安高新区书法国画名家小品邀请展举办

本报讯(记者 樊春勤 □ 吕宏伟)5月23日,“唐诗隽永 笔墨兴隆——书法国画名家小品邀请展”举办。本次活动由西安高新区兴隆街道新时代文明实践所、兴隆街道办事处、长安政协文化艺术界委员工作室、西安市延安书画家协会、城南书社联合举办。

据介绍,活动邀请书画名家以唐诗为主题创作近百幅作品,让群众领略不同书体的风格韵味与绘画艺术的

生动传神,促进社区文化艺术交流,提升居民的艺术鉴赏水平,树立文化自信,为乡村振兴注入强大精神文明助力。

在开幕式现场,高新区第八初级中学带来了精彩的舞蹈《上春山》,其悠远的意境与书画主题相得益彰。兴隆街办负责人、书法协会主席与书法家代表相继致辞。书法家与书法爱好者共同观展,交流创作心得,解析作品趣味。

## 行业前沿

### 个性化定制、AR试妆

## 前沿技术为美妆科技产品赋能

从产品研发到爱美者体验,科技创正在全方位地重塑美妆行业的面貌。AI技术、大数据、AR试妆、3D打印等前沿技术的应用,不仅提升了产品开发的效率和精准度,也为人们提供了更加个性化和便捷的服务体验。

近年来,中国美妆行业蓬勃发展。亿欧智库发布的《中国美妆科技创新应用研究报告》显示,全国化妆品零售规模以6.7%的年复合增长率持续增长,预计到2025年将突破4718亿元。这一增长与前沿技术的不断更新息息相关。

在数字化与智能化技术的应用下,数字化美妆与智能美妆工具成为热门话题。面部结构分析、产品专属定制、虚拟试妆服务等数字化美妆应用受到关注。目前,市场上智能化妆镜、智能化化妆盒,以及多种类型的面部美容仪器等智能美妆工具,为人们提供了高度定制化的美妆服务与皮肤问题的靶向管

理。例如,在护肤领域,能够基于精准的基因评估和皮肤诊断,定制出针对性的护肤功效、护理方案,并延伸至肤感体验与包装设计的个性化定制。“个性化定制服务”这一趋势的兴起,无疑是对追求独特个人风格与价值观的极致满足,使美妆体验更加贴合每个人的个性需求。

未来,AI技术在美妆行业的应用日益广泛,通过AI算法,品牌能够更精准地分析“爱美人士”的新需求,预测市场趋势,甚至实现个性化产品推荐。值得关注的是,AI还能够辅助化妆品配方的开发,提高研发效率。

此外,随着人们对环保和可持续发展的日益关注,绿色科技在美妆行业的应用也越来越多。从环保包装到天然成分的研发,绿色科技不仅满足了健康和环保的需求,也体现了美妆品牌的社会责任。

(北青)

## A2 综合

大连华泰广缘建筑工程有限公司:本院受理原告范某伟诉你建设工程施工合同纠纷一案,因无法通过其他方式向你送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达起诉状副本、证据材料、告知审判员通知书、开庭传票。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告支付工程款15万元,并承担自起诉之日起至付清之日止按同期贷款利率计算的利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

内蒙古自治区扎赉特旗人民法院  
李秀光:本院受理原告亮亮的民间借贷纠纷一案,因无法通过其他方式向你送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百六十五条的规定,向你公告送达起诉状副本、证据材料、告知审判员通知书、开庭传票。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告偿还借款本金15万元,并按约定的利率支付利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

内蒙古自治区扎赉特旗人民法院  
王玉芹、张燕萍、黄和平:平顺县华阳矿山有限公司:本院受理的原告李俊伶诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达判决书。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告支付货款10万元及利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

河北省馆陶县人民法院  
李国祥、李国华:本院受理原告朱海林与你民间借贷纠纷一案,因无法通过其他方式向你送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百六十五条的规定,向你公告送达起诉状副本、证据材料、告知审判员通知书、开庭传票。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告偿还借款本金10万元及利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

河北省馆陶县人民法院  
王玉芹、张燕萍、黄和平:平顺县华阳矿山有限公司:本院受理的原告李俊伶诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达判决书。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告支付货款10万元及利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

河北省馆陶县人民法院  
李国祥、李国华:本院受理原告朱海林与你民间借贷纠纷一案,因无法通过其他方式向你送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百六十五条的规定,向你公告送达起诉状副本、证据材料、告知审判员通知书、开庭传票。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告偿还借款本金10万元及利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

河北省馆陶县人民法院  
王玉芹、张燕萍、黄和平:平顺县华阳矿山有限公司:本院受理的原告李俊伶诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达判决书。原告于2024年5月20日提起诉讼,提出诉讼请求:1.判令被告支付货款10万元及利息;2.本案诉讼费用由被告承担。案件受理后,本院于2024年5月20日上午9时30分公开审理此案,因你未到庭,依法缺席判决。

河北省馆陶县人民法院  
王玉芹、张燕萍、黄和平:平顺县华阳矿山有限公司:本院受理的原告李俊伶诉你买卖